

Здравствуйте, уважаемый Сергей Васильевич!

«Высота лет» весьма условное понятие и для каждого возраста она своя даже, к примеру, для семилетнего ребёнка, но его вершина по сравнению с нашими вершинами будет очень не высока. Но всему своё время, настанет черёд и нового поколения. Хотя, как говорится в известной пьесе П.Устинова – человек будет всегда только на половине пути к своей вершине. Для продолжения нашего знакомства привожу ниже данные о себе.

Краткая автобиографическая справка, профессиональный маршрут специалиста (из аттестационной работы)

Я, Мироненко Вадим Николаевич, в 1989 году окончил лечебно-профилактический факультет Омского государственного медицинского института (ОГМИ) имени М.И. Калинина поступил в клиническую интернатуру по хирургии на базе Областной клинической больницы (ОКБ) г. Омска. После окончания интернатуры в 1990 г. работал врачом-онкологом урологического отделения онкологического диспансера г. Омска (1990-1991 гг.), в этот же период прошёл первичную специализацию по урологии на базе Областной клинической больницы г. Омска (ОКБ). В 1991 году был принят на работу ординатором в урологическое отделение ОКБ. В 1992 году прошёл курс повышения квалификации в ЦИУВ г. Москва по теме «Дистанционные интракорпоральные и эндоскопические методы лечения мочекаменной болезни».

С 1994 по 2002 года работал врачом-урологом в отделении дистанционного рентгенударноволнового дробления камней ОКБ г. Омска. В 1998 году прошёл цикл специализации по теме «Онкологические аспекты урологии» на базе центра ПДО ОмГМА. В 2001 году прошёл полный цикл обучения методике лечения урологических заболеваний низкочастотным ультразвуком и работе на медицинском аппарате «Проктон» на базе научно-производственной фирмы «Метромед» г. Омск.

С 2002 года по 2004 года работал врачом-урологом хирургического отделения Областного госпиталя ветеранов войн (ОГВВ) г. Омска. В 2003 году прошёл очередной сертификационный курс по урологии в центре ПДО ОмГМА.

С 2004 года по 2009 год работал ассистентом кафедры онкологии ПДО ОмГМА по онкоурологическому направлению и реабилитации онкологических больных, проводил обучение студентов ОмГМА и практических врачей в рамках программы последипломного образования. В 2004 году получил сертификат врача-онколога в центре ПДО ОмГМА.

С марта по август 2008 г. в консультативной поликлинике БУЗ ОО «КОД» вел амбулаторный прием онкоурологических больных на 0,5 ставки. С февраля 2009 года на 0,5 ставки совместитель в качестве врача кабинета реабилитации.

В 2009 году прошёл очередной сертификационный курс по данной специальности.

С сентября 2009 года по настоящее время работаю заведующим отделением (центром) реабилитации онкологических больных в БУЗОО «КОД». С сентября 2009 года был ответственным за проведение цикла обучения онкологическим аспектам участковых врачей и семейных врачей города и области на базе БУЗ ОО «КОД».

С 2004 по 2006 года был совместителем на должности врача-уролога на 0,5 ставки в поликлинике ОГВВ, с 2006 по 2014г. работал совместителем на 0,5 ставки в должности врача-уролога БУЗОО «Городская поликлиника №14». В 2007 году продление сертификата по специальности урология на базе центра ПДО ОмГМА и повышение квалификации по специальности «Профпатология». 1 июня 2009 года присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Урология». В 2010 году присвоена первая квалификационная категория по специальности «Онкология». С ноября 2011 года приказом №266 ТФОМС Омской области внесён в региональный реестр экспертов качества медицинской помощи и выполняю экспертизу медицинской документации,

направляемую из основных страховых компаний. Очередное продление сертификата по специальности «Урология» на базе центра ПДО ОмГМА в 2012 году, по специальности «Онкология» на базе центра ПДО ОмГМА в 2014 году. С 2014г. работаю совместителем в должности врача-онколога, врача-уролога Центр инновационных технологий восстановительного лечения (ЦИТВЛ) «Эллитар» г. Омск.

Активно занимаюсь научно-исследовательской работой. Имею (в соавторстве с научным коллективом) 35 печатных трудов из них 7 методических рекомендаций и 8 патентов на изобретения и полезную модель.

Вот, пожалуй, все основные сведения о себе.

Что касается аналогии сродства чиновников (и другим власть предержащим явным и неявным) опухолевым клеткам, то думаю, что вы в этом правы. И в подтверждение этому привожу ниже большую цитату из интересной книги. Хочу только добавить, что только в нездоровом обществе (как и в отдельно взятом человеке) создаются те самые условия, при которых изначально вполне нормальные люди превращаются в подобие раковых клеток и плодятся с огромной скоростью, отравляя окружающую среду.

«Тела, умы и души людей пребывают во множестве измерений, но дух каждого из нас — в одном. Находясь в своем пространстве измерений, каждый воспринимает тысячи разных вещей по-своему. Но в то же время тысячи вещей воспринимаются всеми нами совместно, потому что пространство нашего духа едино.

Известно, что человеческие тела состоят из миллиардов крошечных живых существ, которые мы называем клетками. Каждая клетка, как отдельный живой организм, уникальна; мы можем извлечь ее из тела и поместить в пробирку, где она будет продолжать жить. В то же время клетка будет оставаться частицей нашего тела. Клетка печени не имеет ни малейшего представления о том, что вместе с другими клетками печени, а также сердца, мозга, костей и других органов она участвует в формировании единого живого существа — человеческого тела.

Человечество — тоже единое живое существо, и оно является органом планеты Земля. Каждый отдельный человек на нашей планете — как отдельная клетка в человеческом теле. Мы рождаемся, взрослеем и умираем, и клетки в наших телах беспрестанно сменяют друг друга, рождаясь и умирая в свой черед. Участвуя в круговороте рождения и смерти, мы поддерживаем в человечестве жизнь. При рассмотрении разных временных масштабов можно увидеть, что эта череда зарождений материальной жизни, отступающей затем перед материальной смертью, пронизывает всю вселенную насквозь.

Живые существа, как на Земле, так и за ее пределами, состоят из органов. Совокупность всех людей формирует отдельный орган нашей планеты, называемый человечеством. Планета Земля, подобно человеческому телу, тоже представляет собой живой организм со своим обменом веществ.

Атмосфера, океаны, леса, животные — лишь отдельные органы этого удивительного существа. И человечество, пусть подчас и не задумываясь об этом, взаимодействует с остальными органами Земли таким же образом, каким печень в организме человека взаимодействует с сердцем или мозгом.

Все формы существования материи, от электронов до галактик — отдельные существа, объединяющиеся в существа более крупные.

Земля — орган Солнечной системы. Солнечная система, где по орбите центральной звезды движутся планеты со всеми их спутниками, — тоже отдельное живое существо, являющееся в то же время мельчайшей частицей другого существа, гигантского и необъятного, которое мы называем вселенной.

Атом с электронами, движущимися по орбитам вокруг ядра, подобен Солнечной системе. Наши тела состоят из миллиардов атомов — миниатюрных солнечных систем. По вселенной рассыпаны миллиарды звезд, и каждая из них — отдельное живое существо,

но вместе все они составляют одно. Тольтеки понимали смысл этих аналогий, которые можно наблюдать в разных явлениях материального мира.

Кто мы? Откуда мы пришли?

Одно человеческое тело лишь маленькое звено в цепи огромной биологической машины — вселенной. Подобно тому, как клетки в составе тела находятся в постоянном взаимодействии с мозгом, эта цепь непрерывно взаимодействует со всем, что существует во вселенной. Мы — это всё.

(Дон Мигель Руис «Пророчества тольтеков»)

С уважением, В. Н. Мироненко. 14.07.2015 г.